

# 呼和浩特市政协原主席张彭慧自杀

## 中秋节晚上在办公室割腕身亡,近2年来很少公开露面

综合新华社报道 内蒙古自治区呼和浩特市政协原主席张彭慧中秋节晚上被发现自杀身亡,地点在其位于呼和浩特市党政大楼的办公室内。

9月8日晚10时许,呼和浩特市警方接到报警称,张彭慧在其办公室内割腕自杀,警方赶到时,张已身亡。

张彭慧1954年8月出生,曾任内蒙古自治区林西县县委书记,赤峰市委常委、组织部长,呼和浩特市委常委、组织部长,呼和浩特市副市长,2008年至2013年间,任呼和浩特市政协主席。2013年结束呼和浩特市政协主席任职时,张彭慧年龄为59岁,今年则年满60岁。

记者搜索其相关报道发现,张彭慧

近两年来很少公开露面。有关他最近的一次公开报道是在2013年1月2日,政协呼和浩特市第十二届委员会第一次会议在内蒙古人民会堂开幕,会议由呼和浩特市政协主席张彭慧主持。

据了解,去年6月,中央巡视组进驻内蒙古,巡视组反馈巡视情况时指出,内蒙古在党风廉政建设方面,矿产资源配置、工程招投标等领域腐败问题比较突出。同时,巡视组还收到反映一些领导干部的问题线索,已按规定转中央纪委、中央组织部有关部门处理。

今年首轮巡视,内蒙古自治区党委巡视组共发现主要问题138个,发现涉及领导干部的问题线索376件。



张彭慧(资料图片)



## 河南24死矿难瞒报三年 8名机关工作人员被追责

据新华社电 记者9日从最高检察院获悉,检察机关在河南省鲁山县融宁丰煤矿2009年发生的“12·22”重大火灾事故瞒报问题调查中,已依法对8名国家机关工作人员以涉嫌渎职犯罪立案侦查并采取强制措施。

2009年12月22日,河南鲁山县融宁丰煤业公司发生重大火灾事故。事故发生后,矿方和鲁山县煤炭局相关人员参与、组织瞒报事故发生及人员伤亡情况,致使一起重大矿难瞒报三年多,造成极其恶劣社会影响。2014年年初,根据举报,河南省纪委、省检察院成立联合调查组对该事故进行彻查,依法查明该事故造成24人死亡,直接经济损失达2024余万元。

## 超2亿元购房款“一夜蒸发” 涉50余城市“兴麟系”房产中介轰然崩盘

据新华社电 9月8日凌晨,兴麟、德邦房地产经纪公司涉嫌系列合同诈骗案头号犯罪嫌疑人吴秉麟及刘某、张某等10名主要犯罪嫌疑人,在北京被包头市公安局人员抓获,但围绕这家“骗子”公司的一些疑问仍有待厘清。

8月底以来,全国超过9个省区发生以吴秉麟为法人代表的“兴麟系”房产中介公司突然关闭事件。与此同时,各地公安部门不断接到大量购房者报案,称购房款被骗,初步统计涉及金额超过2亿元。每位购房者少则被卷走几千元,多则上百万元。这个在不断被投诉和质疑中“席卷”50多座城市的房产中介,

是如何疯狂扩张成为吸金“黑洞”的?

记者了解到,由于兴麟房产将触角伸向全国各地,在有些城市使用了德邦、恒庆、正丰等五花八门的名字注册公司,让人眼花缭乱。一些内部员工向记者反映,购房者的钱一般要在兴麟房产沉淀3个月以上,全国各地收来的购房款都上交给总部分配使用。兴麟房产的资金有拆东墙补西墙的现象。最近不知什么原因,兴麟房产的资金链突然紧张起来。至于收来的部分购房款到底作何用途,目前没有人能说得清楚。

据业内人士透露,“兴麟系”房产中

介公司在发展过程中不满足于赚取正常的中介费,而是将业务分成“正常中介业务”和“非正常业务”两大类,后者以违规收取购房款为手段制造了多起资金欺诈骗局。

一些房地产业内人士认为,全国已经有超过百万人从事房地产中介行业,这一行业能否规范经营关系到千家万户的利益。目前,房产中介行业仅有的一个专门性法律法规是住建部等三部部门于2011年出台的《房地产经纪管理办法》,相关条款在各地没有得到有效落实,而且很少有配套的地方法规,房产中介行业良性发展亟须法律保障。

## 浙江大学上课最好老师 获得最高100万元奖金

据《钱江晚报》报道 8日,浙江大学颁出了一年一度的“心平奖”。“心平奖”中的最高荣誉——心平杰出教学贡献奖,今年颁给了数学系教授苏德矿,奖金100万元。

浙大本科学部的学生,几乎无人不识苏德矿。第30个教师节,是他执教的第27年,江湖称号“矿爷”。今年3月他人选“心平奖”候选人,最终他以3450票稳居第一。苏德矿领奖后,大家问他,矿爷,100万奖金打算怎么花?“还没想过。”矿爷一笑,厚厚的眼镜在鼻梁上一耸一耸。

## 华润五彩城“秋日享乐季” 之汪苏泷安徽首签会

波攻势,开启9月新篇章。

继第一站的北京,汪苏泷全国巡回宣传的第二站就落在华润五彩城,可见这位人气歌手对合肥歌迷的热爱之情。虽然是新锐歌手,但才华横溢的汪苏泷在音乐事业上却很有了一番建树。包括今年5月,与好友徐良成立大象音乐,发布新歌《晴》;6月,成立个人潮流品牌SU2。而此次在华润五彩城签售的最新专辑《传世乐章》,是汪苏泷积淀已久的诚意之作,聚集了足够强大的灵感和能量。正是因为在此张专辑里首次尝

试了多种未曾涉猎过的曲风,不管是出于粉丝的好奇还是一直以来的喜爱,使得在五彩城的签售会现场人潮涌动,人气极高。

下午四点,媒体见面会于五彩城四楼的沃美影城VIP厅如期举行,十多家媒体携带新闻记者以及摄影记者齐聚在此,针对汪苏泷本人以及最新专辑进行了提问,提问中不仅涉及汪苏泷的个人品牌、最新专辑,同样也问及选择合肥选择华润五彩城做签售宣传场地的原因,汪苏泷也一并详细回答,现场气氛甚是融洽。

首轮的音乐攻势虽然结束,但华润五彩城九月狂欢的步伐仍不会停止,9月14日的五彩城关喆歌迷见面会,也让很多人充满了期待。想要精彩就去关注华润五彩城“秋日享乐季”,新的热潮即将展开!

合肥华润五彩城购物中心

这是一个满足家庭式全客层消费的全新生活目的地——“不只是一个人的欢乐,而是全家人一起享乐、一群朋友一起享乐。”五彩城乐于见到亲友在此相聚享乐,相互陪伴见证彼此的生活梦想在这里慢慢实现。从时尚美食到运动亲子,所有购物创意与生活体验都将走进我们周围的社区家庭,同时亦以丰富的消费品牌满足区域里商务人士所需,为人们带来时尚丰盛的欢乐世界。



9月7日,华语乐坛新锐偶像汪苏泷如期而至,带着最新作品《传世乐章》来到华润五彩城,举行新专辑安徽首签会。本次活动,也是华润五彩城“秋日享乐季”第一

## 鼎元别院 10元抢房 引爆全城

10元=60万,史上最不可思议的购房方式已经发生

10=60万,史上最不可思议的购房方式,已在鼎元别院火爆开启。9月1日-9月18日,鼎元别院开启与新浪乐居、新浪安徽合作的“10元抢房”活动。抢房者只需关注官方微信“合肥鼎元别院\_微房产”或“拓基鼎元别院”官方微博,在线填写个人信息并支付10元,就有机会获得一套价值60万元鼎元别院湖景美宅。10元抢一套房,鼎元别院带您重新定义10元的价值。

鼎元别院6#新品82-112㎡一级水源地,绝版湖景楼王火爆认筹中,预计9月中旬开盘,认筹交5000享10000元优惠。在售5#78、80、82㎡户型2015年年底交付,3#87和89㎡户型2016年4月底之前交付,2#87、89㎡户型2016年4月底交付。目前3#、5#优惠为交5000享98折后减15000元,2#优惠为

交5000享98折后减10000元,项目均价为8200元/㎡。

鼎元别院位于蜀山区植物园路9号,西进植物园,南眺大蜀山,北临一级水源董铺水库。作为合肥水源地,董铺水库哺育着数百万庐州人民,其水发源于大别山,经滁河干渠后进入水库,是合肥最干净的水。鼎元别院坐拥植物园和董铺水库两大城市绿肺,可以说是绝版地块,以后不会再有!

此外,项目的地理位置也十分优越,交通配套设施完善。已有多路公交线路可直达项目或项目周边,驾车5分钟可快速融入城市动脉长江西路高架;10分钟可达三孝口主城区;8分钟可达政务区核心区。项目途经经开区直达滨湖新区仅30分钟,西二环至北二环到达合肥新火车站仅20分钟。

原价  
**98元**

**正宗虫草打破高价坚冰**  
**今天只需13.8元就能带回家**  
今日限打进电话前100名,只送5天

**调拨专款300万元 让中国慢性病人会上好虫草**

2014年6月,为了响应全民健康计划,整顿虫草市场乱象,华夏虫草协会3次上书,终于获得了国家专项医疗拨款300余万元,用于购买华德虫草菌丝体洋参片,并向全国28个省市的慢性病患者免费普及及发放。

目前,在北京、甘肃、辽宁、福建、广东等省市开展“虫草免费发放”工作以来,得到了广大百姓的强烈拥护,他们通过服用华德虫草菌丝体洋参片,病情全面缓解,生活质量大幅提高。此项公益活动已在我市正式启动。

**真的可以13.8元吃虫草?**

“真的这么便宜呀?”患心脏病30多年的田大妈拨打400-029-6373报名后,半信半疑地在家等着,没想到不一会物流人员就把虫草送到了家,一盒真的支付了13.8元,连物流费都没有付,工作人员还为她耐心地讲解了服用方法。

**报名参与条件:**

一、全国的慢性病患者(所患疾病包括:高血压、心脏病、中风偏瘫、脑血管后遗症、糖尿病及并发症、失明健忘、疲乏无力、亚健康、男性肾病、慢性肝病、脂肪肝、酒精肝、各种肿瘤、放化疗患者、风湿骨痛、腰酸背痛、胃病便秘、免疫力差、手术后恢复慢、哮喘、肺病、支气管炎等等);

二、必须是真正的有需求的患者,严禁任何药店和医疗机构囤货,占用名额;

三、需要登记姓名、电话等详细信息,报名者最多只能免费领取一年的冬虫草,为让更多人受益,不得重复领取。

**华德虫草 专门针对这十类人群**

- 1、术后产后身体快速恢复
- 2、几天远离严重失眠多梦
- 3、抗疲劳 精神好 胃口好
- 4、护心养老 效果好
- 5、急慢性肝病 提升免疫力
- 6、止咳平喘 快速见效
- 7、肾虚肾亏 效果显著
- 8、抗衰老 抗病毒 远离亚健康
- 9、改善放疗后的不良反应
- 10、糖尿病 并发症不可怕